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Collezione di lampade LED in profilo 
d’alluminio con diffusore in policarbonato 
opalino.
La particolarità del flusso luminoso 
rivolto verso l’interno della circonferenza 
garantisce un comfort visivo 
particolarmente elevato e contribuisce 
ad esaltare la leggerezza della struttura. 
La collezione si compone di versioni a 
sospensione, tavolo e terra dimmerabili, 
plafoniere  ed applique orientabili.
Le diverse tipologie, basate su 5 diametri, 
creano una vasta gamma d’apparecchi 
e composizioni tutti accomunati dalle 
medesime caratteristiche di funzionalità 
ed essenzialità formale.
Nuovo cavo coassiale nelle versioni a 
sospensione.

LED based lamps collection with aluminum 
frame and opal polycarbonate diffuser.
The particular light flux directed towards 
the inner part of the circle grants an optimal 
visual comfort and contributes to exalt the 
extreme slightness of the structure.
The collection is composed by: suspensions, 
table and floor lamps dimmable, ceiling and 
adjustable wall sconces.
The availability of a number of versions 
based on 5 different diameters creates a 
vast range of fixtures and compositions, all 
of which share the same characteristics of 
functionality and formal essentiality.
New coaxial cable in suspensions models.

Collection de lampes LED en  profil 
d’aluminium et diffuseur en polycarbonate 
opalin.
Le particulaire flux lumineux  dirigé vers 
l’intérieur du cercle donne un confort visuel 
très haut et souligne l’extrême légèreté de 
la structure.
La collection se compose de: suspensions, 
lampes de table et à poser dimmables, 
plafonniers et appliques réglables.
Les différents types, basés sur 5 diamètres, 
créent une vaste gamme d’appareils et de 
compositions, qui partagent les mêmes 
caractéristiques de fonctionnalité et 
d’essentialité formelle.
Nouveau câble coaxial pour les versions à 
suspension.

Kollektion von LED Leuchten,  Gestell aus 
Aluminiumprofil und  Diffusor aus opalen 
Polykarbonat.
Der besondere Lichtstrahl, der auf den 
inneren Teil des Kreises gerichtet ist, 
gewährleistet einen optimalen Sehkomfort 
und unterstreicht die extreme Leichtigkeit 
der Struktur.
Der Kollektion besteht aus: Pendelleuchten, 
dimmbaren Steh- und Tischleuchten, 
Deckenleuchten und verstellbarer 
Wandleuchten.Die Verfügbarkeit einer Reihe 
von Versionen, die auf fünf verschiedenen 
Durchmessern basieren, führt zu einer 
Vielzahl von Lampen und Kompositionen, 
die alle die gleichen funktionalen und 
formalen Merkmale aufweisen.
Neue Koaxialkabel für pendentLeuchten.

Colección de lámparas LED con structura 
de aluminio y difusor de policarbonato opal.
El particular flujo de luz dirigido hacia la parte 
interior del círculo otorga un confort visual 
óptimal y contribuye a exaltar la extrema 
ligereza de la estructura.
La colección está compuesta por: 
suspensiones, lámparas de mesa y de pie 
regulables, apliques de techo y de pared 
ajustables.
La disponibilidad de varias versiones, 
basadas en 5 diámetros diferentes, crea una 
amplia gama de aparatos y composiciones 
que comparten las mismas características 
de funcionalidad y esencialidad formal.
Nuevo cable coaxial in colgantes.

Коллекция светодиодных светильников 
из алюминия с диффузором из матового 
поликарбоната. Свет, направленный 
внутрь, дает оптимальный визуальный 
эффект и подчеркивает легкость всей 
структуры. Коллекция состоит из 
подвесных, диммируемых напольных 
и настольных ламп, потолочных и 
настенных светильников с регулируемым 
направлением света. Варианты в 5 
разных диаметрах создают широкую 
палитру
 функциональных композиций, 
точно выдерживающих формальные 
требования.
Диммируемые варианты по запросу.

Lancia Tonda
design P. Pepere

2019
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Lancia Tonda Lancia Tonda

                      
/W  LED 9,6W 1080lm 4000K 

/WW  LED 9,6W 1020lm 3000K 

/XW  LED 9,6W 960lm   2700K   

F

2513  0,70 kg 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black  
.25 Dorato satinato - Satin gold
.31 Cromato - Chromed 

                      
/W  LED 14W 1620lm 4000K 

/WW  LED 14W 1530lm 3000K 

/XW  LED 14W 1440lm 2700K 

2514  1,00 kg 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black  
.25 Dorato satinato - Satin gold
.31 Cromato - Chromed 

 1,8 cm 

37
,5

 c
m

Ø 15 cm

Ø
 3

5 
cm

 1,8 cm 

52
,5

 c
m

Ø 15 cm

Ø
 5

0 
cm

.01 Bianco - White .02 Nero - Black .25 Dorato satinato - Satin gold .31 Cromo - Chromed

F Dim

Dim
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Lancia Tonda Lancia Tonda

                      
/W  LED 20W 2268lm 4000K 

/WW  LED 20W 2142lm 3000K 

/XW  LED 20W 2016lm 2700K 

3513  2,00 kg
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black  
.25 Dorato satinato - Satin gold
.31 Cromato - Chromed 

                      
/W  LED 29W 3240lm 4000K 

/WW  LED 29W 3060lm 3000K 

/XW  LED 29W 2880lm 2700K 

3514 3,90 kg 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black   

                      
/W  LED 43W 4860lm 4000K 

/WW  LED 43W 4590lm 3000K 

/XW  LED 43W 4224lm 2700K 

3515 4,50 kg 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black   

 1,8 cm 

71
,5

 c
m

Ø 28 cm

Ø
 7

0 
cm

 1,8 cm 

10
1,

5 
cm

Ø 28 cm

Ø
 1

00
 c

m

Ø 20 cm

 1,8 cm 

15
1,

5 
cm

Ø 28 cm

Ø
 1

50
 c

m

Ø 20 cm

F

F

F Dim

Dim

Dim
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Lancia Tonda Lancia Tonda
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Lancia Tonda Lancia Tonda

                      
/W  LED 18W 3000lm 4000K 

/WW  LED 18W 2975lm 3000K 

/XW  LED 18W 2150lm 2700K 

F

4605 0,75 kg 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black  
.25 Dorato satinato -  Satin gold
.31 Cromato - Chromed 

                      
/W  LED 27W 3600lm 4000K 

/WW  LED 27W 3570lm 3000K 

/XW  LED 27W 3225lm 2700K

F

4606 1,10 kg 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black  
.25 Dorato satinato - Satin gold
.31 Cromato - Chromed 

                      
/W  LED 36W 4800lm 4000K 

/WW  LED 36W 4760lm 3000K 

/XW  LED 36W 4304lm 2700K 

F

4607 2,30 kg 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black  
.25 Dorato satinato - Gold satin
.31 Cromato - Chromed 

30°

 1,8 cm 

7 cm7 cm 3 cm

20
 c

m

Ø
 3

5 
cm

7 cm7 cm 3 cm

30°
 1,8 cm 

Ø
 5

0 
cm

20
 c

m

30°

 1,8 cm 

7 cm

Ø
 7

0 
cm

38
 c

m

7 cm 3 cm

.01 Bianco - White .02 Nero - Black .25 Dorato satinato - Satin gold .31 Cromo - Chromed
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Lancia Tonda Lancia Tonda
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Lancia Tonda

Esempio di installazione con optional art.0995.01 
Example of installation with art.0995.01

Lancia Tonda

                      
/W  LED 18W 3000lm 4000K 

/WW  LED 18W 2975lm 3000K 

/XW  LED 18W 2150lm 2700K 

F

5602 0,75 kg 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black  
.25 Dorato satinato - Satin gold
.31 Cromato - Chromed 

                      
/W  LED 27W 3600lm 4000K 

/WW  LED 27W 3570lm 3000K 

/XW  LED 27W 3225lm 2700K 

F

5603 1,10 kg 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black  
.25 Dorato satinato - Gold satin
.31 Cromato - Chromed 

                      
/W  LED 36W 4800lm 4000K 

/WW  LED 36W 4760lm 3000K 

/XW  LED 36W 4304lm 2700K 

F

5604 2,30 kg 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black  
.25 Dorato satinato - Satin gold
.31 Cromato - Chromed 

7 
cm

7 
cm

3 cm 1
,8

 c
m

 

20
 c

m

Ø
 3

5 
cm

7 
cm

7 
cm

3 cm 1
,8

 c
m

 

20
 c

m

Ø
 5

0 
cm

 1
,8

 c
m

 

7 
cm

Ø
 7

0 
cm

38
 c

m
7 

cm

3 cm

Optional

0995 0,20 kg

 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black  

Piastra per installazione accoppiata
Plate for coupled installation

Ø 9,5

.25 Dorato satinato - Satin gold .31 Cromo - Chromed.01 Bianco - White .02 Nero - Black



1918

.01 Bianco - White .02 Nero - Black

Lancia Tonda Lancia Tonda

Aggancio a soffitto per dim. 70/100.
Ceiling hook for dim. 70/100.

                      
/W  LED 54W 7200lm 4000K 

/WW  LED 54W 7140lm 3000K 

/XW  LED 54W 6450lm 2700K 

F

5605 2,70 kg 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black   

 1
,8

 c
m

 

7 
cm

Ø
 1

00
 c

m

38
 c

m
7 

cm

3 cm

0995 0,20 kg

 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black  

Piastra per installazione accoppiata
Plate for coupled installation

Ø 9,5

Optional
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/W  LED 37,5W 5000lm 4000K

/WW  LED 37,5W 4958lm 3000K

/XW  LED 37,5W 4479lm 2700K

F

1562  1,10 kg

70 cmØ 

 1
,8

 c
m

 

m
ax

 2
00

 c
m

7 
cm

Ø 20 cm

Lancia Tonda

                      

/W  LED 27W 3600lm 4000K 

/WW  LED 27W 3750lm 3000K 

/XW  LED 27W 3225lm 2700K 

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.25 Dorato satinato - Satin gold

.31 Cromato - Chromed

.75 Decoro argento - Decor silver

.76 Decoro oro - Decor gold

.77 Decoro rame - Decor copper

.78 Decoro bronzo - Decor bronze

F

1566  0,75 kg

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.25 Dorato satinato - Satin gold

.31 Cromato - Chromed

.75 Decoro argento - Decor silver

.76 Decoro oro - Decor gold

.77 Decoro rame - Decor copper

.78 Decoro bronzo - Decor bronze

.01 Bianco - White .02 Nero - Black .25 Dorato satinato - Satin gold .31 Cromo - Chromed

                      

/W  LED 54W 7200lm 4000K

/WW  LED 54W 7140lm 3000K

/XW  LED 54W 6450lm 2700K

F

1563  1,45 kg

 Ø 100 cm

 1
,8

 c
m

m
ax

 2
00

 c
m

7 
cm

Ø 20 cm.01 Bianco - White
.02 Nero - Black
.75 Decoro argento - Decor silver
.76 Decoro oro - Decor gold
.77 Decoro rame - Decor copper
.78 Decoro bronzo - Decor bronze

50 Ø 

 1
,8

m
ax

 2
00

7 

Ø 20

Lancia Tonda

                      

/W  LED 81W 10800lm 4000K

/WW  LED 81W 10710lm 3000K

/XW  LED 81W 9675lm 2700K

F

1564  2,35 kg

 Ø 150 cm

 1
,8

 c
m

m
ax

 2
00

 c
m

7 
cm

Ø 30 cm.01 Bianco - White
.02 Nero - Black  
.75 Decoro argento - Decor silver
.76 Decoro oro - Decor gold
.77 Decoro rame - Decor copper
.78 Decoro bronzo - Decor bronze

.75 Decoro argento - Decor silver .76 Decoro oro - Decor gold .77 Decoro rame - Decor copper .78 Decoro bronzo - Decor bronze

0536 
Elemento per decentramento
Displancement component

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.25 Dorato satinato - Satin gold

.31 Cromato - Chromed

Optional
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Lancia Tonda Lancia Tonda
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Lancia Tonda Lancia Tonda 
XL - XXL

                     
/W  LED 60W 6696lm 4000K

/WW  LED 60W 6320lm 3000K

/XW  LED 60W 5950lm 2700K

1575                         3,00 kg

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

24V

Schema di montaggio - Assembly scheme

1576                         5,00 kg

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

 Ø 200 cm

 1
,8

 c
m

m
ax

 2
00

 c
m

7 
cm

Ø 30 cm

 Ø 300 cm
1575
1576

La lampada viene fornita in 4 settori separati da assemblare in fase di installazione
The lamp is supplied in 4 separate sectors to be assembled during installation

                     
/W  LED 90W 10360lm 4000K

/WW  LED 90W 9480lm 3000K

/XW  LED 90W 8920lm 2700K

FF
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Lancia Tonda System

A1566  50 27 .01  Bianco - White   /XW  3225 /WW  3600 /W  3750
A1566  50 27 .02 Nero - Black  /XW 3225 /WW 3600 /W  3750
A1566  50 27 .25 Dorato satinato - Satin gold /XW 3225 /WW 3600 /W  3750
A1566  50 27 .31 Cromato - Chromed   /XW 3225 /WW 3600 /W  3750
A1566  50 27 .75 Decoro argento - Decor silver /XW 3225 /WW 3600 /W  3750
A1566  50 27 .76 Decoro oro - Decor gold /XW 3225 /WW 3600 /W  3750
A1566  50 27 .77 Decoro rame - Decor copper   /XW 3225 /WW 3600 /W  3750
A1566  50 27 .78 Decoro bronzo - Decor bronze /XW 3225 /WW 3600 /W  3750

Codice
Code

Finitura
Finishes 2700K Lm 3000K Lm 4000K LmØ cm Watt

Lunghezza del cavo elettrico 250cm - Electric cable lenght 250cm

LED source  24V-18W/mt    

A1562  70 37,5 .01  Bianco - White   /XW  4479 /WW  4958 /W  5000
A1562 70 37,5 .02 Nero - Black  /XW 4479 /WW 4958 /W  5000
A1562 70 37,5 .25 Dorato satinato - Satin gold   /XW 4479 /WW 4958 /W  5000
A1562 70 37,5 .31 Cromato - Chromed   /XW 4479 /WW 4958 /W  5000
A1562  70 37,5 .75 Decoro argento - Decor silver /XW 4479 /WW 4958 /W  5000
A1562  70 37,5 .76 Decoro oro - Decor gold /XW 4479 /WW 4958 /W  5000
A1562  70 37,5 .77 Decoro rame - Decor copper  /XW 4479 /WW 4958 /W  5000
A1562  70 37,5 .78 Decoro bronzo - Decor bronze /XW 4479 /WW 4958 /W  5000

A1563  100 54 .01  Bianco - White   /XW  6450 /WW  7140 /W  7200
A1563  100 54 .02 Nero - Black  /XW 6450 /WW 7140 /W  7200
A1563  100 54 .75 Decoro argento - Decor silver /XW 6450 /WW 7140 /W  7200
A1563  100 54 .76 Decoro oro - Decor gold /XW 6450 /WW 7140 /W  7200
A1563  100 54 .77 Decoro rame - Decor copper  /XW 6450 /WW 7140 /W  7200
A1563  100 54 .78 Decoro bronzo - Decor bronze /XW 6450 /WW 7140 /W  7200

A1564  150 81 .01  Bianco - White   /XW  9675 /WW  10710 /W  10800
A1564  150 81 .02 Nero - Black  /XW 9675 /WW 10710 /W  10800
A1564  150 81 .75 Decoro argento - Decor silver /XW 9675 /WW 10710 /W  10800
A1564  150 81 .76 Decoro oro - Decor gold /XW 9675 /WW 10710 /W  10800
A1564  150 81 .77 Decoro rame - Decor copper  /XW 9675 /WW 10710 /W  10800
A1564  150 81 .78 Decoro bronzo - Decor bronze /XW 9675 /WW 10710 /W  10800

F III

Lampade - Lamps

LED color LED color LED color

0990/200

0990/200

A1562

A1563

A1564

0991/A

A1562

A1563

A1564

0991/A
Kit fissaggio singola lampada
Single lamp cable kit

0991/A 
3 Cavi acciaio 2mt.
3 Decentratori fissaggio cavo.
3 Clip reggi lampada.

3 Stell cables 2mt.
3 Element for cable fixing.
3 Suspension clips.

Composizioni con attacchi multipli - Compositions with multiple attacks 

0990/200

A1562

A1563

A1564

0990/200

A1563

A1564

A1562

0991/B
0991/B

3 Cavi acciaio 4mt.
1 Decentratore fissaggio cavi.
3 Clip reggi lampada.

3 Stell cables 4mt.
1 Displacement element for cable fixing.
3 Suspension clips.

Kit fissaggio 3 lampade
3 lamps cable kit

0991/B 

Lancia Tonda System

Rosoni - Celling roses

Rosone completo di alimentatori  200W
Ceiling rose with converters  200W 50/60Hz 220-240V - 2x100W

F

0990/200      .01  Bianco - White   /P /V /D
0990/200 .02  Nero - Black  /P /V /D
0990/200 .25  Dorato satinato - Satin gold /P /V /D
0990/200 .75  Decoro argento - Decor silver /P /V /D
0990/200 .76  Decoro oro - Decor gold /P /V /D
0990/200 .77  Decoro rame - Decor copper   /P /V /D
0990/200 .78  Decoro bronzo - Decor bronze /P /V /D

Rosone completo di alimentatori  100W
Ceiling rose with converters  100W 50/60Hz 220-240V -100W

Rosone completo di alimentatori  150W
Ceiling rose with converters  150W 50/60Hz 220-240V - 150W

0990/150     .01  Bianco - White   /P /V /D
0990/150 .02  Nero - Black  /P /V /D
0990/150 .25  Dorato satinato - Satin gold /P /V /D
0990/150 .75  Decoro argento - Decor silver /P /V /D
0990/150 .31  Cromato - Chromed     /P /V /D
0990/150 .76  Decoro oro - Decor gold /P /V /D
0990/150 .77  Decoro rame - Decor copper   /P /V /D
0990/150 .78  Decoro bronzo - Decor bronze /P /V /D

0990/200

A1562

A1563

A1564

0990/200

A1563

A1564

A1562

0991/B
0991/B

1,70 kg

1,30 kg

0990/100     .01  Bianco - White   /P /V /D
0990/100 .02  Nero - Black  /P /V /D
0990/100 .25  Dorato satinato - Satin gold /P /V /D
0990/100 .31  Cromato - Chromed     /P /V /D
0990/100 .75  Decoro argento - Decor silver /P /V /D
0990/100 .76  Decoro oro - Decor gold /P /V /D
0990/100 .77  Decoro rame - Decor copper   /P /V /D
0990/100 .78  Decoro bronzo - Decor bronze /P /V /D

1,30 kg

Rosone completo di alimentatori  60W
Ceiling rose with converters  60W

50/60Hz 220-240V -60W

0990/60     .01  Bianco - White   /P /V
0990/60 .02  Nero - Black  /P /V 
0990/60 .25  Dorato satinato - Satin gold /P /V
0990/60 .31  Cromato - Chromed     /P /V 
0990/60 .75  Decoro argento - Decor silver /P /V 
0990/60 .76  Decoro oro - Decor gold /P /V 
0990/60 .77  Decoro rame - Decor copper   /P /V 
0990/60 .78  Decoro bronzo - Decor bronze /P /V 

0,60 kg

Composizioni con attacco singolo (max 3 lampade) - Compositions with single attacks (max 3 lamps)

Dimmerazione - Dimming

38

7

Ø 30

5
5,

5

Ø 20

38

7

Ø 30

5
5,

5

Ø 20

38

7

Ø 30

5
5,

5

Ø 20

38

7

Ø 30

5
5,

5

Ø 20
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Lancia Tonda System Lancia Tonda System
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Lampada da sospensione a luce diffusa
scorrevole ed orientabile su cavo in 
acciaio. Corpo in alluminio e diffusore in 
policarbonato opalino.
Le dimensioni ridotte e la semplicità 
d’installazione ne consentono l’utilizzo 
anche in spazi minimi, angoli o dove
talvolta è impossibile portare altre fonti 
di luce.

Suspended adjustable lamp for diffused 
light on steel cable.
Lamp frame made of aluminum with opal 
Polycarbonate diffuser.
Reduced dimensions and easiness of  
installation allows positioning in small areas 
and corners where there won’t be space 
enough for other lighting solutions. 

Suspension réglable pour lumière diffuse 
glissante sur câble en acier. Corps en 
aluminium et diffuseur en Polycarbonate 
opalin. 
Les dimensions réduites et la facilité 
d’installation permettent le positionnement 
dans des petites zones et dans des coins 
où il n’y aura pas assez d’espace pour 
d’autres solutions d’éclairage.

Einstellbare Pendelleuchte für diffuses 
Licht auf Stahlkabel. 
Lampenkörper aus Aluminium mit Opalen 
Polykarbonat-Diffusor.
 Reduzierte Abmessungen und einfache 
Installation ermöglichen die Positionierung 
in kleinen Bereichen und Ecken, 
wo nicht genügend Platz für andere 
Beleuchtungslösungen vorhanden ist.

Lámpara colgante ajustable para luz difusa 
sobre cable de acero. Cuerpo de perfil de 
aluminio con difusor de policarbonato opal. 
Las dimensiones reducidas y la facilidad de 
instalación permiten el posicionamiento en 
áreas pequeñas y esquinas donde no habrá 
suficiente espacio para otras soluciones de 
iluminación. 

Подвесной светильник  рассеянного света 
может  подниматься и опускаться на 
стальном тросе, а также направляться в 
разные стороны. 
Небольшие размеры и простота установки
позволяют использовать его в 
ограниченных пространствах,
где бывает непросто разместить другие 
источники света.

Lancia Cavo 
Sospensione

design P. Pepere
2019

31
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Lancia Cavo 
Sospensione

Lancia Cavo 
Sospensione                       

/W  LED 19,5W 2600lm 4000K 

/WW  LED 19,5W 2578lm 3000K

/XW  LED 19,5W 2329lm 2700K

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.31 Cromato - Chromed

F

1567   2,8 kg

12
1 

cm

Ø 1,8 cm

m
ax

 3
50

 c
m

Ø 5 cm

10,5 cm
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Sospensione o sistema d’illuminazione 
a luce LED in alluminio verniciato nero, 
nickel satinato o dorato satinato. 
La lampada può completarsi con diffusori 
in vetro soffiato trasparente o opale e 
uno schermo decorativo nero.
Il sistema si avvale di accessori tecnici 
che permettono di rispondere a qualsiasi 
esigenza progettuale.

LED suspension in varnished aluminium, 
black matt laquered, golded mat or 
nickel mat which can be completed with 
transparent or opal glass-blown spheres. 
The lamp can be integrated in a system 
comprising several technique accessories in 
order to customize a project.

Suspension à LED en alu verni noir satiné, 
nickel ou doré satiné qui peut se compléter 
avec diffuseur en verre soufflé transparent 
ou opale et un écran decoratif noir. 
La lampe peut s’intégrer avec un système 
qui profites de accessoires techniques pour 
personnaliser un projet.

LED-Pendelleuchte aus satinschwarz 
lackiertem Aluminium, satiniertem Nickel 
oder satiniertem Gold. Die Leuchte 
kann mit Diffusoren aus durchsichtigem 
oder opalgeblasenem Glas und einem 
schwarzen Dekorschirm ergänzt werden 
und kann in ein System integriert werden, 
das technisches Zubehör zur individuellen 
Gestaltung eines Projekts verwendet.

Colgante con LED en aluminio acabado 
negro mate, niquel mate o dorado mate que 
puede ser completo con difusor de vidrio 
soplado transparente o blanco satinado, e 
una pantalla decorativa negra.
La lampara puede ser integrada en un 
sistema que, por medio de accesorios 
tecnicos, personaliza los projectos. 

коПодвесной светодиодный светильник 
из алюминия, окрашенного в черный 
матовый,никель матовый или золотой 
матовый цвет. Может комплектоваться 
диффузорами из прозрачногоили 
опалового дутого стекла и черным 
декоративным абажуром. Светильник 
может встраиваться всистему с 
разными аксессуарами для проектной 
персонализации. 

Newton
design ABS Studio

2019
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Newton

.02 Nero - Black

.25 Dorato satinato - Satin gold

.32 Nickel satinato - Nickel mat

F

1590  0,80 kg

LED cod.  OPTION     lm/LED color

/W        LED 6,1W CRI>80 975lm 4000K

/W/ST     Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W CRI>80 975lm 4000K

/WW       LED 6,1W CRI>80 939lm 3000K

/WW/ST  Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W CRI>80 939lm 3000K 

/XW        LED 6,1W CRI>80 896lm 2700K

/XW/ST   Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W CRI>80 896lm 2700K

 m
ax

 3
00

 c
m

10
 c

m

Ø 4,7 cm

3 
cm

Ø 9,3 cm

A richiesta fascio di apertura: 24° o 58°
Upon request beam angles: 24° o 58°

0547 0,24 kg
 

Newton 1590.02 + 0547.02

Newton 1590.02 + 0549.02.57

Newton 1590.02 + 0547.02 + 0549.02.57

3

Ø 28

Ø 15

24

24

Ø 28

13

3

Ø 28

Ø 15

24

24

Ø 28

13

Schermo in metallo verniciatyo nero
Screen in black painted metal 
.02 Nero - Black 

0549 0,35 kg
 Diffusore in vetro soffiato trasparente
Transparent blown glassdiffuser 
.02.00 Nero - Black 
.25.00 Dorato satinato - Satin gold
.32.00 Nickel satinato - Nickel mat

0549 0,35 kg
 Diffusore in vetro bianco trasparente
White blown glassdiffuser 
.02.57 Nero - Black 
.25.57 Dorato satinato - Satin gold
.32.57 Nickel satinato - Nickel mat

Newton

3

Ø 28

Ø 15
24

24

Ø 28

13

3

Ø 28

Ø 15

24

24

Ø 28

13

 0,46 kg
 

Accessori decorativi - Decorative accessories

Newton 1590.02 + 0549.02.00
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Newton System1

Newton 1592.02 + 0968.02 Newton 1592.02 + 0969.02

Accessori tecnici - Technical accessories

Spina a parete con
driver integrato + Jack - 1 Newton 
Plug in driver
+ Jack - 1 Newton 

Rosone senza interruttore con
driver integrato - 1 Newton 
Canopy with driver
(no switch) - 1 Newton 

Rosone con interruttore con
driver integrato - 1 Newton 
Canopy with driver
and switch - 1 Newton  

.02 Nero - Black 
 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black

50/60Hz 220-240V 50/60Hz 220-240V 50/60Hz 220-240V

0968 0,10 kg
  

0969  0,20 kg
 

0969/S 0,25 kg
 Rosone per cartongesso con alimentatore 

1 Newton
Plasterboard ceiling rose with converter 
1 Newton 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

50/60Hz 220-240V

0970 

4,
5

Ø 9

7,5 cm.

.02 Nero - Black

.25 Dorato satinato - Satin gold

.32 Nickel satinato - Nickel mat

1591  0,50 kg

LED cod.  OPTION lm/LED color

/W        LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 975lm 4000K

/W/ST     Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 975lm 4000K

/WW       LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 939lm 3000K

/WW/ST  Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 939lm 3000K 

/XW        LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 896lm 2700K

/XW/ST   Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 896lm 2700K 

 F III

.02 Nero - Black

.25 Dorato satinato - Satin gold

.32 Nickel satinato - Nickel mat

1592  0,70 kg

LED cod.  OPTION lm/LED color

/W        LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 975lm 4000K

/W/ST     Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 975lm 4000K

/WW       LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 939lm 3000K

/WW/ST  Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 939lm 3000K 

/XW        LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 896lm 2700K

/XW/ST   Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 896lm 2700K 
 F III

1000 cm

Newton System 1

 m
ax
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cm
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m

Ø 4,7 cm

 m
ax
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 c
m

10
 c

m

Ø 4,7 cm

300 cm

Accessori decorativi - Decorative accessories

0547 0549.02.57 0549.02.00 0547 + 0549.02.57 0547 + 0549.02.00

A richiesta fascio di apertura: 24° o 58°
Upon request beam angles: 24° o 58°

A richiesta fascio di apertura: 24° o 58°
Upon request beam angles: 24° o 58°

Ø 9,3 cm. - h. 3 cm. Ø 9,3 cm. - h. 3 cm.



4140

Newton System 2 Newton System 2

N° 2 1591 + 0557/2

Rosone completo 
di alimentatore - 2 Newton 
Ceiling rose with converter - 2 Newton  
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

50/60Hz 220-240V

0557/2 0,50 kg

F

N° 2 1592 + 0557/2

.02 Nero - Black

.25 Dorato satinato - Satin gold

.32 Nickel satinato - Nickel mat

1591  0,50 kg

LED cod.  OPTION lm/LED color

/W        LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 975lm 4000K

/W/ST     Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 975lm 4000K

/WW       LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 939lm 3000K

/WW/ST  Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 939lm 3000K 

/XW        LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 896lm 2700K

/XW/ST   Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 896lm 2700K 

 F III

.02 Nero - Black

.25 Dorato satinato - Satin gold

.32 Nickel satinato - Nickel mat

1592  0,70 kg

LED cod.  OPTION lm/LED color

/W        LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 975lm 4000K

/W/ST     Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 975lm 4000K

/WW       LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 939lm 3000K

/WW/ST  Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 939lm 3000K 

/XW        LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 896lm 2700K

/XW/ST   Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 896lm 2700K 

 F III
1000 cm

 m
ax
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Ø 4,7 cm

Ø 20 cm

3 
cm

300 cm

0547 0549.02.57 0549.02,00 0547 + 0549.02.57 0547 + 0549.02.00

A richiesta fascio di apertura: 24° o 58°
Upon request beam angles: 24° o 58°

A richiesta fascio di apertura: 24° o 58°
Upon request beam angles: 24° o 58°

Accessori decorativi - Decorative accessories

Accessori tecnici - Technical accessories
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Newton System Multiplo Newton System Multiplo

Rosone completo 
di alimentatore - 3 Newton 
Ceiling rose with converter - 3 Newton 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

50/60Hz 220-240V

0557/3 1,70 kg

F

N° 3 1591/1592 + 0557/3 N° 4 1591/1592 + 0557/6

Rosone completo 
di alimentatore - 4/6 Newton 
Ceiling rose with converter - 4/6 Newton 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

50/60Hz 220-240V

0557/6  1,80 kg

F

N° 6 1591/1592 + 0557/6

.02 Nero - Black

.25 Dorato satinato - Satin gold

.32 Nickel satinato - Nickel mat

1591  0,50 kg

LED cod.  OPTION lm/LED color

/W        LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 975lm 4000K

/W/ST     Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 975lm 4000K

/WW       LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 939lm 3000K

/WW/ST  Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 939lm 3000K 

/XW        LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 896lm 2700K

/XW/ST   Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 896lm 2700K 
 

F III

 m
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Ø 4,7 cm

Ø 38 cm

4 
cm

300 cm

0547 0549.02.57 0549.02.00 0547 + 0549.02.57 0547 + 0549.02.00

A richiesta fascio di apertura: 24° o 58°
Upon request beam angles: 24° o 58°

Accessori decorativi - Decorative accessories

Accessori tecnici - Technical accessories
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Newton System Lineare Newton System Lineare

.02 Nero - Black

.25 Dorato satinato - Satin gold

.32 Nickel satinato - Nickel mat

1591  0,50 kg

LED cod.  OPTION lm/LED color

/W        LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 975lm 4000K

/W/ST     Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 975lm 4000K

/WW       LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 939lm 3000K

/WW/ST  Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 939lm 3000K 

/XW        LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 896lm 2700K

/XW/ST   Vetro satinato - Satin glass LED 6,1W 17,3V 350mA CRI>80 896lm 2700K 
 F III

N° 3 1591 + 0556/3 ... N° 4 1591 + 0556/4 ... N° 6 1591 + 0556/6 ...

Rosone completo 
di alimentatore - 3 Newton
Ceiling rose with converter - 3 Newton 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

50/60Hz 220-240V

0556/3 1,20 kg

F

Rosone completo 
di alimentatore - 4 Newton
Ceiling rose with converter - 4 Newton 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

50/60Hz 220-240V

0556/4  1,40 kg

F

Rosone completo 
di alimentatore - 6 Newton 
Ceiling rose with converter - 6 Newton 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black 

50/60Hz 220-240V

0556/6 1,60  kg

F

 m
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Ø 4,7 cm

300 cm

90 cm

6,
8 

cm

30 cm

120 cm

6,
8 

cm

30 cm

160 cm

6,
8 

cm

30 cm

0547 0549.01.57 0549.02.00 0547 + 0549.02.57 0547 + 0549.02.00

A richiesta fascio di apertura: 24° o 58°
Upon request beam angles: 24° o 58°

Accessori decorativi - Decorative accessories

Accessori tecnici - Technical accessories
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Lampade da soffitto e sospensioni 
con paralume in tessuto e PVC 
autoestinguente. 
Struttura in alluminio e diffusore interno 
in policarbonato opalino. Disponibile in 3 
diametri:  54cm, 72cm, e 102cm.
Versioni dimmerabili su richiesta. 
Nuovo cavo coassiale. 

Ceiling and suspension lamps with circular 
lampshade in fabric and self-extinguishing 
PVC.
Aluminum frame and internal diffuser in opal 
polycarbonate available in 3 diameters: 
54cm,  72cm and 102cm.
Dimmable versions available upon request. 
New coaxial cable.

Plafonniers et suspensions avec abat-jour 
circulaire en tissu et PVC auto-extinguible.
Cadre en aluminium et diffuseur interne 
en polycarbonate opale disponible en 3 
diamètres: 54cm,  72cm, 102cm. 
Versions dimmables disponibles sur demande.
Nouveau câble coaxial.

Decken- und Pendelleuchten mit rundem 
Lampenschirm aus Stoff und selbstverlös-
chendem PVC.
Gestell aus Aluminium und Innendiffusor 
aus opalen Polycarbonat erhältlich 3 Dur-
chmessern:  54cm, – 72cm, 102cm.
Dimmbarer Ausführungen auf Anfrage.
Neue Koaxialkabel.

Lámparas de techo y suspensiónes con 
pantalla circular en tejido y PVC autoextin-
guible.
Estructura de aluminio y difusor interno en 
policarbonato opal disponible en 3 diámet-
ros: 54cm, 72cm,102cm.
Versiones arreglables disponibles bajo 
petición. Nuevo cable coaxial.

Потолочные и подвесные светильники 
с круглым абажуром из ткани и 
негорючего ПВХ. Корпус из алюминия 
и внутренний диффузор из матового 
поликарбоната в четырех диаметрах:  
54см,74см, 102см.

Radar
design ABS Studio

2019
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Radar

.02.21 Nero / interno dorato lucido - Out black / in shiny  gold .02.01 Nero / interno bianco - Out black / in white

Radar

                      
/W  LED 27W 3750lm 4000K 

/WW  LED 27W 3600lm 3000K 

/XW  LED 27W 3225lm 2700K 

F

1572  1,80 kg 
.01 Bianco - White
.02.01 Nero / interno bianco - Out black / in white
.02.21 Nero / interno dorato lucido - Out black / in shiny gold

                      
/W  LED 54W 7200lm 4000K 

/WW  LED 54W 7140lm 3000K 

/XW  LED 54W 6450lm 2700K 

1571  3,00 kg

102 cmØ 

 1
6 

cm
 

m
ax
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00
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m

7 
cm

Ø 20 cm 
.01 Bianco - White
.02.01 Nero / interno bianco - Out black / in white
.02.21 Nero / interno dorato lucido - Out black / in shiny gold

                      
/W  LED 37,5W 5000lm 4000K

/WW  LED 37,5W 4958lm 3000K 

/XW  LED 37,5W 4479lm 2700K 

1570  2,50 kg

72 cmØ 

 1
4 

cm
 

m
ax

 2
00

 c
m

7 
cm

Ø 20 cm 
.01 Bianco - White
.02.01 Nero / interno bianco - Out black / in white
.02.21 Nero / interno dorato lucido - Out black / in shiny gold

F

F

 54 cmØ 

 1
4 

cm
 

m
ax

 2
00
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m

7 
cm

Ø 20 cm

.01 Bianco / interno bianco - Out white / in white

F
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Radar Radar
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Radar

.01 Bianco / interno bianco - Out white / in white

.02.01 Nero / interno bianco - Out black / in white.02.21 Nero / interno dorato lucido - Out black / in shiny gold

Radar

                      
/W  LED 37,5W 5000lm 4000K 

/WW  LED 37,5W 4958lm 3000K 

/XW  LED 37,4W 4479lm 2700K 

F

5608  3,70 kg 
.01 Bianco - White
.02.01 Nero / interno bianco - Out black / in white
.02.21 Nero / interno dorato lucido - Out black / in shiny gold

                      
/W  LED 27W 3750lm 4000K 

/WW  LED 27W 3600lm 3000K 

/XW  LED 27W 3225lm 2700K 

F

5607 1,80 kg 
.01 Bianco - White
.02.01 Nero / interno bianco - Out black / in white
.02.21 Nero / interno dorato lucido - Out black / in shiny gold

7 
cm

7 
cm

Ø
 5

4 
cm

3 cm

14
 c

m 28
 c

m

7 
cm

Ø
 7

2 
cm

46
 c

m
7 

cm

3 cm

14
 c

m



54

Lampade a sospensione con paralume in 
pongé di seta plissettato.
Struttura in alluminio con diffusore in 
policarbonato opalino.
Paralumi disponibili in bianco, sabbia e 
grigio tortora. 
Versioni dimmerabili e altri colori 
disponibili su richiesta.
Nuovo cavo coassiale.

Suspension lamps with plissé shade in 
pongé cloth. Internal aluminum frame with 
opal polycarbonate diffuser. 
Shade available in white, ivory and brown 
color (other finishes available upon request).
Dimmable options available upon request.
New coaxial cable.

Série de suspensions avec abat-jour plissé 
en tissu pongé.  Structure interne en 
aluminium avec diffuseur en polycarbonate 
opale. Abat-jour disponible en blanc, Ivoire 
et marron (autres finitions disponibles sur 
requête). 
Options dimmable disponibles sur 
demande.
Nouveau câble coaxial.

Pendelleuchte mit gefaltet Lampenschirm 
aus Gewebe Pongé. 
Innenstruktur aus Aluminium mit Diffusor 
aus opalem Polycarbonat.
Schirm in Weiß, Elfenbein oder braunfarbig 
(mehrere Farben auf Anfrage).
Dimmbare Optionen erhältlich auf Anfrage.
Neue Koaxialkabel.

Serie de colgantes con pantalla en tejido 
pliado pongé. 
Perfil interno de aluminio con difusor de 
policarbonato opal.
Pantalla disponible en blanco, marfil, marrón 
(otros colores bajo pedido). 
Opciones regulables disponibles bajo 
pedido. Nuevo cable coaxial.

Подвесной светильник с плиссированным 
абажуром из ткани ponge’. Структура 
из алюминия, диффузор из матового 
поликарбоната.
Абажуры белые, цвета слоновой кости, 
коричневые (возможны и другие цвета 
по запросу).
Имеются диммируемые варианты.
Novyy koaksial’nyy kabel’.

Charme
design ABS Studio

2019
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Charme

.01 Bianco - White

Charme

                      
/W  LED 37,5W 5000lm 4000K 

/WW  LED 37,5W 4958lm 3000K

/XW  LED 37,5W 4479lm 2700K 

F

1593  2,50 kg

92cmØ 

 1
4 

cm
 

m
ax

 2
00

 c
m

7 
cm

Ø 20 cm 
.01 Bianco - White
.35 Sabbia - Sand
.42 Tortora - Dove grey

                      
/W  LED 27W 3750lm 4000K 

/WW  LED 27W 3600lm 3000K 

/XW  LED 27W 3225lm 2700K 

F

1594 1,80 kg

62 cmØ 

 1
4 

cm
 

m
ax

 2
00

 c
m

7 
cm

Ø 20 cm
 
.01 Bianco - White
.35 Sabbia - Sand
.42 Tortora - Dove grey

.35 Sabbia - Sand .42 Tortora - Dove Grey

A richiesta finitura del paralume personalizzata - Upon request custom finish shade

A richiesta finitura del paralume personalizzata - Upon request custom finish shade
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Charme

.01 Bianco - White

Charme

                      
/W  LED 37,5W 5000lm 4000K 

/WW  LED 37,5W 4958lm 3000K

/XW  LED 37,5W 4479lm 2700K 

 5611 3,70 kg 
.01 Bianco - White
.35 Sabbia - Sand
.42 Tortora - Dove grey

                      
/W  LED 27W 3750lm 4000K 

/WW  LED 27W 3600lm 3000K 

/XW  LED 27W 3225lm 2700K 

F

5610 1,80 kg 
.01 Bianco - White
.35 Sabbia - Sand
.42 Tortora - Dove grey

7 
cm

7 
cm

Ø
 6

2 
cm

3 cm

14
 c

m 28
 c

m

Ø
 9

2 
cm
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 c

m

A richiesta finitura del paralume personalizzata - Upon request custom finish shade

F

.35 Sabbia - Sand .42 Tortora - Dove Grey

A richiesta finitura del paralume personalizzata - Upon request custom finish shade
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Charleston

Lampade a sospensione con paralume 
con frange “chainette”.
Struttura in alluminio e diffusore interno 
in policarbonato opalino.
Disponibile in 2 diametri: 54cm. – 73cm. 
Versioni dimmerabili a richiesta.

Suspension lamps with circular lampshade 
with fringes “chainette”.
Aluminum frame and internal diffuser 
in opal polycarbonate available 
in 2 diameters: 54cm. – 73cm. 
Dimmable versions available on request.

Suspensions avec abat-jour circulaire avec 
franges “chainette”.
Cadre en aluminium et diffuseur interne 
en polycarbonate opale disponible en 2 
diamètres: 54cm. – 73cm.
Versions dimmables disponibles sur 
demande.

Pendelleuchten mit rundem Lampenschirm 
mit Fransen “chainette”.
Gestell aus Aluminium und Innendiffusor 
aus opalen Polycarbonat. Erhältlich in 2 
Durchmessern: 54cm. – 73cm.
Dimmbare Versionen auf Anfrage erhältlich.

Suspensiónes con pantalla circular con 
flecos “chainette”.
Estructura de aluminio y difusor interno 
en policarbonato opal disponible en 2 
diámetros: 54cm. – 73cm.
Versiones arreglables disponibles bajo 
petición.

Подвесной светильник с круглым 
абажуром с бахромой ‘chainette’. 
Корпус из алюминия и внутренний 
диффузор из матового поликарбоната в 
двух диаметрах: 54см – 73см.
 Диммируемые варианты по запросу.

Charleston

Charleston
design P. Pepere

2019
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Charleston Charleston

/W         LED 27W 3750lm 4000K 

/WW  LED 27W 360  0lm 3000K 

/XW  LED 27W 3225lm 2700K 

.01 Bianco - White

F

1596  1,10 kg

54Ø 

 1
0 

m
ax
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Ø 20

73Ø 

 1
0 
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ax
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00

 

7 

Ø 20

/W         LED 37,5W 5000lm 4000K 

/WW  LED 37,5W 4958lm 3000K 

/XW  LED 37,5W 4479lm 2700K 

.01 Bianco - White

F

1597 1,50 kg

0536 
Elemento per decentramento
Displancement component

.01 Bianco - White

Optional  (per articolo 1597 -  for 1597)

 1596.01
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Lampade a soffitto orientabili e 
sospensioni  caratterizzate da una forma 
essenziale e pura. La sorgente LED 
arretrata garantisce una luce d’accento 
ben definita e confortevole.
L’alimentatore integrato nella struttura  
semplifica l’installazione delle plafoniere 
ed amplia il raggio d’utilizzo delle 
sospensioni svincolandolo dal limite della 
lunghezza del cavo di alimentazione. 
La versione a soffitto è orientabile in ogni 
direzione.

Adjustable ceiling and suspension lamps 
series characterized by an essential shape. 
Provided with a powerful recessed LED 
source that guarantees a well-defined and 
comfortable accent light.
The integrated power supply simplifies the 
installation of the ceiling lights and widens the 
range of use of the suspensions by releasing 
it from the limit of the length of the power 
cable.
The ceiling version is adjustable in every 
direction.

Série de lampes de plafond et de suspension 
réglables caractérisées par une forme 
essentielle. Fourni avec une source LED 
puissante place en retraite qui garantit une 
lumière d’accent bien définie et confortable.
L’alimentation intégrée dans la structure 
simplifie l’installation des plafonniers et 
permet l’utilisation des suspensions sans 
limites de longueur du câble d’alimentation.
La version de plafond est réglable dans 
toutes les directions.

Verstellbare Decken- und Hängelampen-
Serie, die sich durch eine wesentliche 
Form auszeichnet. Ausgestattet mit einer 
leistungsstarken zurückgetretene LED-
Lichtquelle, die ein klar definiertes und 
komfortables Akzentlicht garantiert. Die 
integrierte Stromversorgung vereinfacht die 
Installation der Deckenleuchten und erweitert 
den Einsatzbereich der Abhängungen, indem 
sie von der Begrenzung der Länge des 
Stromkabels gelöst wird. Die Deckenversion 
ist in jede Richtung verstellbar.

Serie de lámparas de techo y suspensión 
regulables caracterizadas por una forma 
esencial. Fornido con una potente fuente 
LED trasera que garantiza una luz de acento 
bien definida y cómoda.
La alimentación integrada en la estructura 
simplifica la instalación de las versiones 
de techo y amplía el rango de uso de las 
suspensiones liberándolas desde el límite de 
la longitud del cable de alimentación.
La versión de techo es ajustable en todas las 
direcciones.

Серия подвесных и потолочных 
светильников чистой строгой формы 
с регулируемым направлением света. 
Мощный углубленный светодиод 
гарантирует четко очерченный 
комфортабельный свет. Благодаря 
встроенному источнику питания монтаж 
упрощается и расширяются возможности 
использования независимо от длины 
силового кабеля. Потолочный вариант 
может направляться во все стороны.

Stick
Joystick

design ABS Studio
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Stick Stick

                      
/W  LED 6,1W 17,3V 350mA 975lm 4000K 

/WW  LED 6,1W 17,3V 350mA 939lm 3000K 

/XW  LED 6,1W 17,3V 350mA 896lm 2700K 

F

1586 0,90 kg 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black
.21 Dorato lucido - Shiny golded
.25 Dorato satinato - Satin gold

                      
/W  LED 6,1W 17,3V 350mA 975lm 4000K 

/WW  LED 6,1W 17,3V 350mA 939lm 3000K 

/XW  LED 6,1W 17,3V 350mA 896lm 2700K 

F

1587 1,00 kg 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black
.21 Dorato lucido - Shiny golded
.25 Dorato satinato - Satin gold

                      
/W  LED 6,1W 17,3V 350mA 975lm 4000K 

/WW  LED 6,1W 17,3V 350mA 939lm 3000K 

/XW  LED 6,1W 17,3V 350mA 896lm 2700K 

F

1588 1,10 kg 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black
.21 Dorato lucido - Shiny Golded
.25 Dorato satinato - Satin gold

.01 Bianco - White .02 Nero - Black .21 Dorato lucido - Shiny gold .25 Dorato satinato - Satin gold

3,
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Joystick Joystick

                      
/W  LED 6,1W 17,3V 350mA 975lm 4000K 

/WW  LED 6,1W 17,3V 350mA 939lm 3000K 

/XW  LED 6,1W 17,3V 350mA 896lm 2700K 

F

5587 0,90 kg 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black
.21 Dorato lucido - Shiny golded
.25 Dorato satinato - Satin gold

2,
4

Ø 3,2 
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00

 

Ø 9,6

25° 25°

350°

                      
/W  LED 6,1W 17,3V 350mA 975lm 4000K 

/WW  LED 6,1W 17,3V 350mA 939lm 3000K 

/XW  LED 6,1W 17,3V 350mA 896lm 2700K 

F

5588 1,00 kg 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black
.21 Dorato lucido - Shiny golded
.25 Dorato satinato - Satin gold

                      
/W  LED 6,1W 17,3V 350mA 975lm 4000K 

/WW  LED 6,1W 17,3V 350mA 939lm 3000K 

/XW  LED 6,1W 17,3V 350mA 896lm 2700K 

F

5589 1,10 kg 
.01 Bianco - White
.02 Nero - Black
.21 Dorato lucido - Shiny golded
.25 Dorato satinato - Satin gold

.01 Bianco - White .02 Nero - Black .21 Dorato lucido - Shiny gold .25 Dorato satinato - Satin gold
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Una rivisitazione in chiave tecnologica 
delle lampade degli anni ’60 e ’70 
realizzate con gli stessi materiali, ottone 
lucido o satinato.  
Le lampadine LED E27 in vetro ceramico 
bianco ricreano l’impressione dei vetri 
opale in voga all’epoca.

A technological reinterpretation of the lamps 
of the 60s and 70s made with the same 
materials, polished or matt brass. 
The E27 LED bulbs in white ceramic glass 
recreate the impression of opal glass in 
vogue at the time.

Une réinterprétation technologique des 
lampes des années 60 et 70 fabriquées avec 
les mêmes matériaux, laiton poli ou  satiné. 
Les ampoules LED E27 en verre céramique 
blanc reproduisent l’impression de verre 
opalin en vogue à l’époque.

Eine technologische Neuinterpretation der 
Leuchten der 60er und 70er Jahre, hergestellt 
mit den gleichen Materialien, messing poliert 
oder  - satiniert. Die LED-Lampen aus 
weißem Keramikglas (Lampenfassung E27) 
erzeugen den Eindruck von Opalglas, das zu 
dieser Zeit im Trend war.

Una reinterpretación tecnológica de las 
lámparas de los años 60 y 70 realizadas 
con los mismos materiales, laton pulido o 
satinado. Las bombillas LED E27 en vidrio 
cerámico blanco recrean la impresión de 
vidrio opal en boga en ese momento.

Технологическая реинтерпретация 
светильников 60-х и 70-х годов, 
выполненная в тех же материалах, из 
полированной или матовой латуни, 
в классических формах. Лампочки 
с цоколем Е27 из белой керамики 
воссоздают вид модного тогда матового 
стекла.

Olim
design Matì

2019

71



7372

Olim Olim

                      
5 x E27 LED

F

1585 7,50 kg

 
.21 Dorato lucido - Shiny golded
.25 Dorato satinato - Satin gold

Ø 98

m
ax

 2
50

20
 

3,
7

Ø 4,5 

Ø 20 

Struttura in ottone
Structure in brass

Struttura in ottone satinato
Structure in satin brass

Struttura in ottone lucido
Structure in shiny brass

LED 6W 540lm 2700K CRI>90

1606 
LED 6W 540lm 2700K CRI>90

1607 

Dim Dim

Ø 15,4

19

Ø 14

17

Sorgenti - Bulbs
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Olim Olim

                      
3 x E27 LED

1584 4,50 kg

 
.21 Dorato lucido - Shiny golded
.25 Dorato satinato - Satin gold

Ø 98

m
ax

 2
50

20

Ø 4,5

3,
7

Ø 20 

F

Struttura in ottone
Structure in brass

LED 6W 540lm 2700K CRI>90

1606 
LED 6W 540lm 2700K CRI>90

1607 

Dim Dim

Ø 15,4

19

Ø 14

17

Sorgenti - Bulbs
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Olim

Olim N°3 1606 + 0986/3 + N°3 0975/1

Olim 1606 + 0986/1

Olim

0975/1 

 
Ottone  - Brass

                      
E27 LED

F

0983/3 

 
.21 Dorato lucido - Shiny golded
.25 Dorato satinato - Satin gold

0983/5 
0984/5 

0986/1 

 
.02 Nero - Black

0986/2 

 
.02 Nero - Black

0986/3 

 
.02 Nero - Black

F

0986/3 
+ 3x0984/3 
+ 3x0975/1 
+ 3x1607

Struttura in ottone con cavo 3mt 
Structure in brass with cable 3mt

09
83

/3
 2

0c
m

09
84

/3
 3

0c
m

Ø 4,5cm

30
0 

cm

Ø 4,5cm

50
0 

cm

                      
E27 LED

 
.21 Dorato lucido - Shiny golded
.25 Dorato satinato - Satin gold

Struttura in ottone con cavo 5mt 
Structure in brass with cable 5mt

F

0984/3 

2,
5

Ø 12

2,
5

Ø 12

2,
5

Ø 12

F

FF

Rosone - 1 Olim
Canopy - 1 Olim

Rosone - 2 Olim 
Canopy - 2 Olim 

Rosone - 3 Olim
Canopy - 3 Olim

2,
5

Ø 2

Decentratore per soffitto
Displacement element for ceiling fixing

09
83

/5
 2

0
09

84
/5

 3
0

Sorgenti - Bulbs

LED 6W 540lm 2700K CRI>90

1606 
LED 6W 540lm 2700K CRI>90

1607 

Dim Dim

Ø 15,4

19

Ø 14

17

Rosoni - Celling roses

0986/1
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Olim Olim

                      
E27 LED

F

4608 0,60 kg

 
.21 Dorato lucido - Shiny golded
.25 Dorato satinato - Satin gold

                      
E27 LED

4609 0,70 kg

 
.21 Dorato lucido - Shiny golded
.25 Dorato satinato - Satin gold

34

Ø 4,5

3

Ø
 1

0

19

48

Ø 4,5 19

3

Ø
 1

0

                      
E27 LED

3516 4,00 kg

 
.21 Dorato lucido - Shiny golded
.25 Dorato satinato - Satin gold

Ø 26

m
in

 1
12

   
m

ax
 1

42

56

20

Ø 4,5

45°

F

F

Struttura in ottone
Structure in brass

Struttura in ottone
Structure in brass

Struttura in ottone
Structure in brass

LED 6W 540lm 2700K CRI>90

1606 
LED 6W 540lm 2700K CRI>90

1607 

Dim Dim

Ø 15,4

19

Ø 14

17

Sorgenti - Bulbs
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Olim

                      
E27 LED

F

2515 1,00 kg

 
.21 Dorato lucido - Shiny golded
.25 Dorato satinato - Satin gold

36

Ø 4,5

20

Struttura in ottone
Structure in brass

LED 6W 540lm 2700K CRI>90

1606 
LED 6W 540lm 2700K CRI>90

1607 

Dim Dim

Ø 15,4

19

Ø 14

17

Sorgenti - Bulps

Struttura in ottone satinato
Structure in satin brass

Struttura in ottone lucido
Structure in shiny brass

Olim

                      
E27 LED

5517 0,80 kg

 
.21 Dorato lucido - Shiny golded
.25 Dorato satinato - Satin gold

F

19

Ø 10

3
30

51

Struttura in ottone
Structure in brass

                      
E27 LED

5515 0,70 kg

 
.21 Dorato lucido - Shiny golded
.25 Dorato satinato - Satin gold

F

19

Ø 10

3
20

41

Struttura in ottone
Structure in brass

LED 6W 540lm 2700K CRI>90

1606 
LED 6W 540lm 2700K CRI>90

1607 

Dim Dim

Ø 15,4

19

Ø 14

17

Sorgenti - Bulbs
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Lampade da plafone o parete in alluminio. 
Disponibili in bianco, cromo, oro satinato e 
rame lucido.
Modelli classici che oggi si completano 
con le nuovissime lampadine LED a cupola 
argentata o ramata.

Available in white, chrome, satin gold and shiny 
copper.
Classic models well completed with the new 
silver or copper LED bulbs.

Plafonniers ou appliques en aluminium. 
Disponible en blanc, chromé, doré satiné, 
cuivre brillant.
Des modèles classiques qui bien se complètent 
les nouvelles ampoules LED à dôme argent ou 
cuivre.

Decken- oder Wandleuchten aus Aluminium. 
Erhältlich in Weiß, Chrom, Satin Gold, 
Glänzendes kupfer.
Klassische Modelle mit den neuen silbernen oder 
kupfernen LED-Lampen.

Lamparas de pared y techo en aluminio. 
Disponible en blanco, cromo, oro satinado, 
cobre brillante. Modelos clásicos que hoy se 
complementan entre sí con las nuevas bombillas 
LED de plata o cobre con cúpula. 

Потолочный светильник из алюминия 
может быть белым или гальванически 
обработанным.
Классические модели хорошо дополнены 
новыми серебряными или медными 
светодиодными лампами.

Luna
design ABS Studio

1978
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Luna

.01 Bianco - White .31 Cromo - Chromed .38 Rame lucido - Shiny copper

Luna

Ø 25

7,
5

Ø 35

7,
5

F

 
.01 Bianco - White
.25 Dorato satinato - Satin gold
.31 Cromato - Chromed 
.38 Ramato lucido - Shiny copper

21W E27 LED (art. 0105/GLOBO/mini)

5038   0,3 kg

 
.01 Bianco - Whit
.25 Dorato satinato - Satin gold
.31 Cromato - Chromed 
.38 Ramato lucido - Shiny copper

21W E27 LED (art. 0105/GLOBO)

5039   0,4 kg

7W E27 LED 2700K 806lm (art. 0102.31)

7W E27 LED 2700K 806lm (art. 0102.38)

7W E27 LED 2700K 806lm (art. 0102/mini.31)

7W E27 LED 2700K 806lm (art. 0102/mini.38)

7W E27 LED 2700K 806lm (art. 0102/mini.57)

F

7W E27 LED 2700K 806lm (art. 0102.57)

.25 Dorato satinato - Satin gold5038 5039
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Stick sosp. 75   67



Disegno tecnico
Technical drawing

Accessori/Optional
Accessories/Optional

Layout

Codice prodotto
Product code

Finiture
Finishes

Dati tecnici
Technical data

Lumen

A1566  50 27 .01  Bianco - White   /XW  3225 /WW  3600 /W  3750
A1566  50 27 .02 Nero - Black  /XW 3225 /WW 3600 /W  3750
A1566  50 27 .25 Dorato satinato - Satin gold /XW 3225 /WW 3600 /W  3750
A1566  50 27 .31 Cromato - Chromed   /XW 3225 /WW 3600 /W  3750
A1566  50 27 .75 Decoro argento - Decor silver /XW 3225 /WW 3600 /W  3750
A1566  50 27 .76 Decoro oro - Decor gold /XW 3225 /WW 3600 /W  3750
A1566  50 27 .77 Decoro rame - Decor copper   /XW 3225 /WW 3600 /W  3750
A1566  50 27 .78 Decoro bronzo - Decor bronze /XW 3225 /WW 3600 /W  3750

Codice
Code

Finitura
Finishes 2700K Lm 3000K Lm 4000K LmØ cm Watt

LED source  24V-18W/mt    

LED color LED color LED color

Colore Luce
Light color

Lancia Tonda

Esempio di installazione con optional art.0995.01 
Example of installation with art.0995.01 Componenti dell’immagine

Image components

Nome modello
Model name

Still Life

0536 
Elemento per decentramento
Displancement component

.01 Bianco - White

.02 Nero - Black

.25 Dorato satinato - Satin gold

.31 Cromato - Chromed

Optional

7 
cm

7 
cm

3 cm 1
,8

 c
m

 

20
 c

m

Ø
 3

5 
cm

Egoluce s.r.l. si riserva la facoltà di modificare, in qualsiasi momento e senza preavviso,
le caratteristiche tecniche dei modelli illustrati nel presente catalogo.

I colori si intendono indicativi.

Egoluce s.r.l. reserves the right to change, at any time and without prior warning,
the technical specification of any product illustrated in this catalogue.

Colours are simply indicative of the real nuance.



Garanzia di 5 anni su tutti gli apparecchi Egoluce. 
5 years warranty for all Egoluce’s fixtures.

Bianco
White
Blanc

Nero
Black
Noir

.01

.02

Dorato lucido
Shiny gold
Doré brillant

.21

Dorato satinato
Satin gold
Doré satiné

.25

Cromato
Chromed
Chromé

.31

Nickel satinato
Nickel mat
Nickel satiné

.32

Sabbia
Sand
Sable

.35

Grigio tortora
Dove gray
Gris tourterelle

.42

Decoro argento
Decor silver
Décoration d’argent

.75

Decoro oro
Decor gold
Décoration d’or

.76

Decoro rame
Decor copper
Décoration en cuivre

.77

Decoro bronzo
Decor bronze
Décoration en bronze

.78

5
Legenda Simboli - Legend Symbols

Finiture - Finishes

Rame lucido
Shiny copper
Cuivre brillant

.38

I nostri prodotti sono costruiti in conformità alle norme europee CEI-EN 60598 e, come tali, recano la marcatura CE.
Our fittings are manufactured in conformity with the european standard CEI-EN 60598 and, consequently, get the mark CE.

CRI > 90 Indice di resa cromatica
CRI > 90 Color rendering index

Apparecchio riparabile
Fixture reparable

Codice colore luce 
Light Color Codes Simboli - SignsCodice versioni - Option Codes 

Extra White Led 2700K

Warm White Led 3000K

Natural White Led 4000K

Cold White Led 5000K

/XW

/WW

/W

/CW

Dimmerabile
Dimming

Dimmerabile
Dimming
 
Con diffusore satinato
Satin diffuser

Con diffusore trasparente
Transparent diffuser

Con protezione IP 44
IP 44 protection

I valori di lumen (lm) riportati si riferiscono al flusso luminoso nominale della sorgente LED
The values of lumens (lm) indicated referring to the nominal luminous flux of the LE--D source

/DIM

/DALI

/ST

/TR

/P

Marchi - Mark

Alimentatore incluso – Alimentatore non incluso
Converter included – Converter not included

.... cm

Lunghezza cavo
Cable length

Dimmer incluso
Dimmer included

F

Apparecchio in Classe II, munito di
isolamento doppio o rinforzato.

Fixture on Class II, with double or
reinforced insulation. 

Apparecchio a bassissima tensione con 
trasformatore remoto.

SELV fixture with remote transformer. 

Apparecchio adatto ad essere installato su 
superfici normalmente infiammabili.

Fixture ready for installation on normally
inflammable surfaces.

III
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